

# MAGYAR LLOYD

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
I., Rottenbiller-utca 34.

A «Magyar Kereskedők Lapja» rendes ingyenes melléklete

Előfizetések és hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban.

MAGYAR KERESKEDŐK LAPJA, MAGYAR KERESKEDELMI MUZEUM, MAGYAR LLOYD ES HITELES SORSOLÁSI ÉRTESÍTŐ  
együtt: egy évre 8 forint, félévre 4 forint, negyedévre 2 forint 50 kr.

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg azonnal intézkedni sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldése fennakadást szenvedjen.

»Magyar Lloyd» rendes mellékletünk tartalma: A termés. — Üzleti hírek. — Bukás és fizetési képtelenség. (Folytatás a fölapról.) — Vegyes hírek. (A fölap hírvivatainak folytatása.) — Szállítás és vállalkozás. — Helyeszközlő rovat. — Uj czégek. — Hirdetések.

## A termés.

A buza, rozs és a korai árpa aratása az egész országban folyamatban van és a termény-czégekhez különböző vidékekről már nagy számban érkeznek gabona-minták. Minőség tekintetében tehát már ítélet mondhatunk az ideai gabonáról, mégpedig a legkedvezőbbet, mert a beküldött buzaminták szerint a minőség teljesen megfelel a kivitel, az export követelményeinek és külföldi vevőink hihetőleg teljesen meglesznek elégedve az ideai magyar buzával; a rozs és az árpa minősége is előrendű.

Egy helybeli előkelő gabona-czéghez az ország különböző részeiből beérkezett magán-értesítéseket a termés állása felől, a következőkben foglaljuk össze:

**Szombathely.** Kataszteri holdanként 5 mm. buza várható.

**Győr.** Az eredmény közepén felüli, kat. holdanként buzából 8—10 mm., rozsából valamivel több.

**Veszprém,** részben gyenge-közép, részben rossz; tengerit a jég teljesen tönkre tette.

**Pécs,** a jég nemjarta helyeken az eredmény igen jó.

**Mohács,** 1200 □-ölenként buzából 6—7 mm., rozs gyenge.

**Herczeglak,** buza, középtermést ad.

**Kaposvár,** buzából 6, rozsából 5½ mm. kat. holdanként.

**Szigetvár,** 1200 □-ölenként buzából 5—6 mm., tavasziak jők.

**Boglár,** kis holdanként 5—7 mm. buza, rozs igen gyenge.

**Marczali,** jégjárta helyeken 7, máshol 7½ mm. buza kat. holdanként.

**Dunaföldvár,** nagy holdanként 5—6 mm. buza.

**Bonyhád,** buza, árpa és zab 8—10, rozs 7—8 mm. kat. holdanként.

**Csáktornya,** jó középtermés.

**Vukovár,** kat. holdanként átlag 8—9 mm. buza.

**Eszék,** buza gyenge, holdanként átlag 6 mm., a rozst kiszántottak.

**Sziszek,** átlag jó közép, kat. holdanként 8 mm. buza.

**Nagy-Bitse** az eredmény igen jó.

**Kecskemét,** a szemek nyomottak, eredmény közepén alul.

**Czegéd,** középtermés.

**Halas,** az eredmény kielégítő.

**Alberti-Irsa,** rozs 5—6, buza 7—8 mm. kat. holdanként.

**Gyöngyös,** a jég 60—70% kárt okozott.

**Miskolc,** a jégverés daczára, holdanként 7 mm. buza.

**Losonc,** jég és zivatar miatt, az eredmény közepén alul.

**Nagyvárad,** az eredmény közepes, jég kevés kárt tett.

**Mátészalka,** buzából 7, rozsából 6 mm. kat. holdanként.

**Baja,** 1000 □-ölenként 4 mm. buza.

**Szarvas,** 1100 □-ölenként 7 mm. buza; minőség igen kielégítő.

**Szeged,** 1600 □-ölenként 8 mm. buza; minőség szép és jó.

**Arad,** 1100 □-ölenként 6—7 mm. buza.

**Dombóvár,** buza 8—10, rozs 5—6, árpa 10 mm. nagy holdanként.

**Eperjes,** középtermés várható, buza 6—7, rozs 6 mm. kat. holdanként.

**Kula** 2000 □-ölenként 10 mm. buza, zab kiválóan szép és gazdag.

**Pozsony,** rozs közepén alul, buza rossz.

**Vág-Ujhely,** a termés-külátások állandóan kedvezők.

**Nagy-Tapolcsány,** buza, rozs és árpa hozama kielégítő.

**Lugos,** buzából kat. holdanként 8 mm., árpa és zab kitünő, rozs rossz, tengeri egészséges.

**Kolozsvár,** a vetések kitünően állanak; buza hozama igen gazdag, árpa teljesen kielégítő, rozs és zab középtermést ígér.

A külföldi termés-jelentéseket az alábbiakban összegezzük:

Az Egyesült-Államok terméséről jövő becslések jelentékeny visszaesést tüntetnek fel, a múlt hó 10-ikéről keltezett kimutatással szemben.

Az őszi buza a normális termés 87-30/0-ára nyujt reményt; a tavaszi buza pedig 95-30/0-ra. Az egész buzatermést 685 millió bushelre becsülik.

Oroszországból értesítik lapunkat, hogy, különösen az ország déli részeiben, a szárazság annyira tönkresilányította a vetéseket, hogy a vidékeken egyáltalában kérdéses, vajjon behordanak-e valamit. Jelentik egyuttal, hogy a raktár-állomány az egész országban oly csekély, mint már évtizedek óta nem volt. Mindenesetre, ez oldalról az idén kevés konkurrencziánk lesz.

Románia buza-minősége kiváló, sulya pedig 80—82 kg.-os lesz, az egész országban igen jó a termés eredmény.

Bulgáriában a jég nagy károkat okozott, de a jó közép-termés azért biztosítva van.

Németországban átlag jó közép-termés van mindenütt.

Franciaországból a lehető legkedvezőbb hírek érkeznek; a bevetett terület az egész országban ca 100%-kal nagyobb s a termés olyan jó, mint már évek óta nem volt.

Olaszországból nagy esőzéseket jelentenek, melyek gátolják a behordást.

## ÜZLETI HIREK.

### Értéktőzsde.

b. Budapest, július 9. A spanyol-amerikai háboru szinterén a békegalamb megjelenése, a pénzpiacz feszült helyzetének némileg kedvezőbbre válása, a jégkarak okozta aggályoknak csökkenése, az aratás zavartalan lefolyása s az eredményről ugy minőség, valamint mennyiség tekintetében beérkező kedvező hírek állanak a mérleg egyik serpenyőjében, míg a másikban az ellensúlyt a közönségnek az értékpiaacz iránt egyre mutatkozó közönyössége, a vállalkozási hajlam hiánya, az Ausztriában uralkodó felfordult állapotok képezik. E hatások és ellenhatások közt kezdte meg az értékpiaacz a második félét, melynek első fele bágyadtan, üzletellenül folyt le és semmi jót sem ígér a jövőre nézve. Lehet ezt a nyári szezon rovására írni, csakhogy az előzmények után mégis csak valami jelét kellene már látnunk annak, hogy a tőzsde uj esztendeje, mely őszszel kezdődik, jobb lesz az elmúlt tőzsdei évnél. Ily jelek azonban nem igen mutatkoznak; uj alapításokról csak szórványosan hallani valamit s az embrióban lévő tervek kifejlődése nagyon kétes.

Járadékok és egyéb állami értékek csekély forgalom mellett gyengültek. — Bankrészevények szük körben variáltak, alapirányzatuk lanyha. Magyar és osztrák hitel alig említésre méltó veszettséggel zárul, a többi nem igen változott. — Takarékpénztárak stagnáltak. — Biztosító intézetek most nagy figyelem tárgyai. Első magyar a hét elején hanyatlott, de később a jelentékeny jégkarak daczára, javult s 50 frttal áll magasabban. Ellenben magyar jég folyvást gyengül s áresése 23 frt. — Gözmalomok iránt nagyon kevés érdeklődés mutatkozik; Viktoria lanyhább. — Bányá- és téglárészevények piacán az irányzat állandóan lanyha. Észak-magyar, magyar általános, kerámiai és ujlaki téglá estek kisebb mérvben. — Vasművek az üzem nagyobb mérvű emelkedése folytán, kissé élénkebb érdeklődés tárgyai, de csak rimamurányi ért el javulást. — Egyéb iparvállalatok közül csupán vagonkölcsönzők szerepeltek, de már ezekben is az eladási hajlam lépett előtérbe s az elért igen magas árfolyamok kezdenek lemorzsolódní. — A közlekedési értékek piacza igen csendes volt, csupán Adria mutat némi javulást, ellenben közúti vasut és városi villamos gyengült. — Valuták kevésbé feszültek.

### Gabonanemtek.

R. J. & tsa. Budapest, július 9. Az időjárás a hét első napjaiban még derült és meleg volt, később fokozódó felhőzet és ezzel együtt az ország legtöbb részében csapadék következett be. Ez nem volt ugyan oly intenzív, mint a múlt

heti esőzés, az aratási munkálatokat azonban mégis hátráltatta. A termés hozamot illetőleg különböző hírek érkeznek, országos átlagban azonban a várakozásnak megfelel. Uj buzából az ország különböző részeiből érkeznek minták, melyek nagyjából nagyon szép és nehéz árut mutatnak és ezek alapján történt is már néhány eladás. Remélhetőleg az utóbbi napok esőzései az áru minőségére nem lesznek hátrányosak. Árpából (takarmányáru) is vannak minták, melyek szintén kielégítőek.

A külföldi piacok nagyjából csendesek, tekintettel arra, hogy a fogyasztás eddigi tartózkodásában megmaradt. Amerikában a terméskilátások, habár továbbra is jók, de némileg csökkentek, a látható készletek is tetemesen apadtak, mindazonáltal egy a prompt készáru, mint az őszi terminusok lanyhák maradtak és csak a hét vége felé ismét szilárdabbak. Az angol piacok tartósan nyugodtak maradtak és az üzlet is szűk keretben maradt. Franciaországban is csendes volt az irányzat, lanyhuló árak mellett, míg a hét zárlatával az ismét barátságosabb. Németországban a hangulat csendes volt ugyan, az árak azonban alig változtak. A többi kontinentális piacokon is korlátozott a forgalom, nagyjából az eddigi jegyzések mellett.

A budapesti piacon az amugy is gyenge érdeklődés buzában összpontosult. A többi cikkekben kínálat híjján csak kismérvű üzlet fejlődött. Kenyermagvak lanyhulók voltak, míg takarmánycikknek, zab kivételével, nem változtak.

Buza az egész héten csendes maradt. A kínálat gyenge ugyan, ennek ellenében azonban a malmok vételkedve is minimális és így naponta történt nagyobb árcsökkenés; annál inkább mert a lanyhuló határidőpiac a tulajdonosokat engedelményre, a malmokat pedig további tartózkodásra bírta. Az áresés ca. 45 kr. mm.-ként. A hét végével barátságosabbra fordult az irányzat, mert az időjárás az aratási munkálatoknak nem kedvezett, ez azonban annyiban birt hatással, hogy további csökkenés nem következett be. Az összeforgalmat 40,000 mm.-ra, a heti hozatalt 10,000 mm.-ra tesszük. Uj buzában is történt néhány kisebb eladás és a beérkező minták piros, aczélos buzát mutatnak. Augusztusi szállításra 80 kgros buzát mintá szerinti helyben 9.50—9.75 frt, júliusban szállítva 10.42<sup>1</sup>/<sub>8</sub> frttal fizettek Budapest távolságban átvéve.

Rozs, ó aruban csak szórányosan kerül a piacra és a vidékre való elszállítás céljából 8.— frt körül fizettek helyben és Budapest távolságban átvéve. Uj rozstól mar erősebben kínálnak és jobb vételkedvre is talált, bár a forgalom egyelőre még gyenge maradt. A szállítási határnapok megjelölésével, mintá szerinti áruért folyó hó 8—15 között időre 7.95—8.05 frt, folyó hó 20-ig szállítva 7.60 frt, júliusra szokvány minőségért az eladó tetszésében szállítva 7.40—7.50 frt között fizettek, Budapest távolságban átvéve. Nyíri származékokért júliusban szállítva 7.75—7.85 frt, augusztusra 7.35—7.40 frt volt Debreczen és Nyiregyháza távolságban átvéve elérhető.

Arpa (takarmány és hántolási célokra) ó aruban üzletelen és kereslet éppoly kevésé észlelhető, mint kínálat. Uj takarmányárpából megbízható minták vannak már és néhány kocsi-rakomány hízalóknál 5.70 frttól lefelé 5.50 frt-ig helyben talált elhelyezést.

Zab tartósan jó keresletnek örvendett és tekintettel a gyenge hozatalokra árabban ca. 20—30 krral emelkedett. Minőség szerint 7.40—7.90 frton jegyzünk helyben.

Tengeri — dacára, hogy most van a szállítási határidő — alig kerül a piacra és esetleges eladásnál a folyó határidőn felül 10—15 krral drágábban jegyezz. Tiszavidéki állomásokon az árak változatlanul 5.— frt körül mozognak.

Káposztarepce (uj) gyengén van kínálva és előforduló kisebb tételek 11.50—12.25 frton keltek el helyben. Határidő káposztarepce emelkedő volt és 12.05—12.35 frt között jegyezt, záró árfolyama 12.30—12.35 frt.

Bánati repceből ugyancsak kevés kerül a piacra és 10.75—11.50 frt között jegyezt.

Határidőüzlet. A hanyatló ármozgás e néten sem szűnt meg, amár egyes napokon szembe-tűnően mutatkoztak a javulás jelei. Sem a kedvezőtlenebb hivatalos termésbecslés, sem az aratást háborgató időjárás nem voltak képesek tartós áremelkedést előidézni, mivel a spekuláció inkább hajlandó a magán-becsléseknek hinni, melyek általában kedvezőbbek és az aratási eredményt illetőleg biztatóbbak a hivatalos kimutatásnál. Most már csak az a kérdés, vajjon helyesen ítélik-e meg a helyzetet, vagy nem. Az export aránya fogja megadni a végleges választ arra nézve, vajjon indokolt-e annyira az árak csökkenése, amidőn ugyszólván készlet nélkül megyünk át az új kampányba, még akkor is, ha az aratás jónak bizonyulna. A külföldön, kivált Amerikában korántsem oly kitűnő a termés, mint eddig híresztelték, Franciaországban is csaldotak a termésreményekben, mindez tehát csak az bizonyítja, hogy ez évben az alacsony árak fenmaradása nagyon is valószínűtlen. A forgalom nem volt tulságosan élénk; mindazonáltal örvedetes jelenségnek tudhatjuk be, hogy az üzlet tulsúlyt bécsi szállításra eszközölt vásárlások képezték. Ezen piac közti árrelációk e heten jelentékeny árvaltozáson ment keresztül, amíg ugyanis eddig a bécsi árak mintegy 10 krral alacsonyabbak voltak a budapestiekénél, most már 10—20 krral drágább a gabona ára, mint nálunk, amely körülmény közelebb hoz bennünket az export-kilátáshoz. A piac áralakulását egybevetve, buza a hét végéig mintegy 25 krral hanyatlott. Rozs kevésbé vesztett értékéből és csupán 3 krral csökkent. Tengeriben, bar felmondások még az egész terminus alatt voltak, lanyha az irányzat, mert a hűvös és esős időjárás rendkívül kedvezett az új termésnek és Romániából is jó hírek érkeznek a tengeri állása felől. Ó tengeri kevésbé, míg az új tengeri mintegy 15 krral csökkent. Zab a készáru hiánya folytán tartott maradt, míg repce szilárd irányzatot követelt, ami pedig az esős időjárással hozható kapcsolatba.

Mai zárlati árfolyamok:  
 Szokványbuza szeptemberre... 8.71—8.72 »  
 rozs szeptemberre... 6.75—6.76 »  
 tengeri jul.-aug.-ra... 5.07—5.09 »  
 aug. szept.-re... 5.08—5.10 »  
 1899. majusra 4.35—4.36 »  
 zab szeptemberre... 5.66—5.68 »  
 Káposztarepce aug.-ra... 12.30—12.40 »

b. Bécs, július 9. Az aratásra nem kedvező időjárással szemben a külföldi kitűnő terméshírek segítettek e heten a biánkó-eladókknak, hogy fentarthatassak pozícióikat s az irányzatot atlaj ismét hanyának volt mondható végig, bár voltak egyes hausse-napok is. A kurzusok a határidőkben nagyrészt változatlanok. A kész-

áru piac már szilárdabb s a csekély kínálat új aruban elég gyorsan vevőre talál. Ugy buza, mint különösen rozs emelkedett; utóbbi <sup>1</sup>/<sub>4</sub> frttal.

Zárlati jegyzések: Buza ősre 8.85—8.89, zab ősre 5.97—5.99, tengeri juli-aug. 5.33—5.35, szept.-szept. 5.44—5.47, ősre 7.06—7.08, új repce 12.70—12.80 frt.

w. Hamburg, július 9. Buza holsteini 196—205, rozs mecklenburgi 140—150, orosz 96—98 marka. Javult.

H. Páris, július 9. Buza juli 24.—, aug. 22.85, szept.-okt. 21.35, négy utolsó hó 21.10 frank.

M. Berlin, július 9. Szilárd. Buza juli 189.50, szept. 167.50, rozs juli 139.50 m.

— New-York, július 8. Buza juli 83<sup>1</sup>/<sub>2</sub>, szept. 75<sup>1</sup>/<sub>8</sub>, tengeri szept. 37<sup>1</sup>/<sub>4</sub> c.

— Chicago, július 8. Buza szept. 70<sup>3</sup>/<sub>4</sub>, tengeri szept. 33 d.

— Boroszló, július 8. Buza 20.50, rozs 16.20, zab 16.50, tengeri 12.— m.

— Pétervár, július 9. Rozs 6.40 r. Javult.

+ A londoni osztrak-magyar főkonzul jelentése szerint, a magyar sörárpa Angliában egyre nagyobb keresletnek örvend, mivel azonban a hazai exportörök iszonyodnak a kivitel fejlesztése érdekében szükséges intézkedések megtételétől, az arpa-üzletet nagy részben német cégek ragadtak magukhoz, melyek sokkal tevékenyebbek és vállalkozóbbak. A főkonzul figyelmeztet arra, hogy ez évben Londonban ismét lesz sörárpa-kiallítás, mely igen kedvező alkalmul szolgálna a magyar sörárpa szélesebb körben való megismertetésére és üzleti összeköttetések létesítésére. A kiállításban résztvenni óhajto magyar exportöröknek és termelőknek a főkonzul szivesen adja meg a szükséges utbagazításokat.

#### Liszt és korpa.

Sch. J. Budapest, július 9. Buzaliszt. Dacára az állandóan lanyha irányzatnak a határidő üzletben, a kedvező hangulat a liszt-üzletben továbbra is megmaradt. Malmok teljes áraikat érthették el, mi első sorban azon körülménynek köszönhető, hogy, míg egyrészt semmi készlet nincsen, másrészt a malmok oly keveset örölnek, hogy számottevő készletek nem is keletkezhetnek. A fogyasztó közönség csak maról-holnapra látja el magát s így későbbi szállításokra még nem igen létezik bizalom, ami abban leli magyarázatát, hogy a lisztkereskedőknek ez idő szerint még semmi megbízható alapjuk nincsen a lisztárak alakulásának megítélésére. Alig négy hét múlva azonban már tisztán mutatkozni fog, mennyire rug ezidei termésünk s hogy milyen árfolyam mellett fog a gabona-forgalomban lebonyolódni, akkor azután ismét lehet majd nagyobb eladásokat, későbbi szállításra eszközölni.

A mai átlagos árak a következők:

0	1	2	3	4	5	6	7	7 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
19.20	18.30	17.50	16.60	16.—	15.—	14.—	12.60	10.50

A Hungaria egyesült gőzmalmi rt. bruttó-árai:

0	1	2	3	4	5	6	7	7 <sup>1</sup> / <sub>2</sub>
20.20	19.40	18.60	17.80	16.90	15.90	15.—	13.90	11.70

Rozsliszt. Épp úgy, mint a buzamalmoknak, a rozsmalmoknak is alig van készletük, de miután az aratási munkálatok következtében a szükséglet mégis nagyobb, másfelől pedig Gácsország, mely hosszú időn keresztül olcsóbb orosz liszttel volt ellátva, újra mint vevő lépett fel, az üzlet szilárd aranyokat örökött s jó árak voltak elérhetőek.

A hét végével érkezett meg az első küldemény új rozs, melynek minősége oly kitünő, hogy a malmok a régivel szemben előnyt adnak az új rozsoknak s legalább is egyenlő árral fizetik.

A rozsliszt átlagos árai a következők:

00	0	0/1	1	2	3	3B
—	14.50	14.—	13.60	12.60	11.60	—

+ A magyar liszt Oránban igen keresett és daczára annak, hogy mm.-ként 3 frk.-kal magasabb az ára, kelendősege biztosítva van. A liszt ára azonnali szállítás mellett, 42 frk., július-augusztus havi szállításra pedig, illetve az aratásig 34 frk. mm.-ként.

Sch. J. Budapest, július 9. Korpa. Finom korpában allandóan erős a kereslet s jobb minőségért 5 frtot is fizettek. Csak a hét vége felé csökkent kissé a fogyasztás s mérsékelt arhanyatlás várható, daczára annak, hogy készletről még mindig nem lehet szó. De annyi már ma is a szurrogátum, hogy a korpa magas ára alig tartható.

Durva korpa csak igen keveset nyert a finom korpa szilárdságából s őszi korpa sem érhetett el nagyobb árakat, daczára annak, hogy a külföldre jelentékeny tételek keltek el, ami nyilván arra vezethető vissza, hogy az idén óriási takarmány-termésre van kilátásunk s az új tengeri ára is rendkívül olcsó.

Mai árak:

Finom buzakorpa azonnali szállításra	4.85	frt
júliusra	4.50	»
augusztusra	4.10	»
szept.-decz.	3.55	»
Durva buzakorpa azonnali szállításra	4.05	»
júliusra	4.—	»
augusztusra	3.95	»
szept. decz.	3.55	»
Rozskorpa azonnali szállításra	4.55	»
júliusra	4.00	»
ugusztusra	4.40	»
szept.-decz.	4.20	»

H. Páris, július 9. Liszt, 12 márkás juli 54.30 aug. 50.50, szept.-okt. 46.10, négy utolsó hó 45.75 frank.

#### Szesz és szeszese italok.

G. G. Budapest, július 9. A szesz-üzletben e héten az üzletmenet nem volt kielégítő és a forgalom főleg a budapesti piaczon, igen korlátozott. A vevők legtöbbször még mindig régi kötések átvételével van elfoglalva és így új üzlet alig létesült. — Vidéki szeszgyarak finomított szeszt 57<sup>3</sup>/<sub>4</sub> frton, budapesti finomítottgyarak 57<sup>3</sup>/<sub>4</sub>—58 frton kínáltak azonnali szállításra. — Élesztő-szesz gyéres kereslet mellett, 57 frton kelt el. — Mezőgazdasági szeszgyarak által kontingens nyersszesz e héten változatlanul 18—18<sup>1</sup>/<sub>4</sub> frton volt kinalva, őszi szállításra. — Galicziai finomítottgyarak 56<sup>3</sup>/<sub>4</sub>—57<sup>1</sup>/<sub>4</sub> frton kínáltak tartányban finomított szeszt. — A kivitel e héten szünetelt. Finom 70 q finomított szesz érkezett Magyarországból. — Vidéki szeszgyarak változatlanul a múlt heti jegyzés szerint zárulnak. Baja, Kenyérmező, Temesvár 1/4 frrtal olcsóbban.

Mai zárlatok Budapesten:

Finomított szesz	57.75—58.—	frt
Élesztő-szesz	57.—57.75	»
Nyersszesz adózott	56.75—57.—	»
Nyersszesz adózatlan	16.25—16.50	»
Denaturált szesz	21.75—22.75	»
Kontingens nyersszesz	19.25—19.50	»

Árak 1000 literfokonként, hordó nélkül, Bpest vasutállomáshoz szállítva, készpénzfizetés mellett értendő.

—f.— Budapest, július 9. Pálinka. A pálinka-üzletben e héten igen gyér forgalom uralkodott és az üzletmenet nem volt kielégítő. A nagybani üzletben csak néhány tétel törkölyátvonal 35.—35<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frton, törkölyraki 10,000 literfokonként 85—86 kron kelt el. A többi pálinkafélékben a forgalom csak régebbi kötések lebonyolítására szorított.

—f.— Budapest, július 9. Likörök, rum és konyak. Likörökben a forgalom e héten gyéres volt és az üzlet csak üvegezett árura szorított, mely cikkekben a kiküldött utazók több rendelést későbbi szállításra irtak át. Rum, belföldi, változatlan kereslet mellett gyéren fogyott, külföldi (angol) 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—2<sup>3</sup>/<sub>4</sub> ft hl.-ként vámmentesen ab Budapest jegyeztetik. Konyak, ugy belföldi, valamint külföldi gyártmányokban csekély a kereslet.

—r.— Budapest, július 9. Ecetszesz és ecet. Ecetben az üzletmenet a lefolyt héten élénk volt és nagyobb tételek voltak forgalomban. Ecetszesz nagyban 47—49 kron kelt el hidrátontként ab vasut Budapest. Esszencia, 10 hidrátos áru kicsinyben 5.50—6.— frt hl.-je.

—r.— Budapest, július 9. Denaturált (égő) szesz. Denaturált szeszben a kereslet e héten gyéres volt és nagyobb kinalat folytán az ár 1/2 frrtal olcsóbban jegyeztetik. Jegyzés: budapesti áruért 23.—, vidéki áruért 21<sup>1</sup>/<sub>2</sub>—22.—, bécsi áruért 23.—23<sup>1</sup>/<sub>2</sub> frtot fizettek 10,000 literfokonként franco hordó, netto-cassa.

b. Bécs, július 9. Kontingens-nyersszesz azonnali szállításra 19.50—19.70 frton kelt el.

s. Prága, július 9. Adózott nyersszesz 55.25—55.75, adózatlan szesz 18<sup>3</sup>/<sub>4</sub> frt.

P. Trieszt, július 9. Kiviteli szesz 12.75—13.— frt hl.-ként, 90%-os tartályokban szállítva.

— A főbb vidéki piacok mai zárlat-arái:

Arad: Finomított szesz 57.50 frt.

Kenyérmező: Finomított szesz 57.50—, denaturált szesz hordóston 22.— frt.

Losoncz: Élesztőszesz 58.50—58.75 frt.

Temesvár: Finomított szesz 57.50—58.— frt.

#### Cukor és cukortermekek.

k. Budapest, július 9. Nyerscukor. A múlt heti árak némileg javultak ugyan, de az irányzat nem változott. Daczára annak, hogy csak kevés áru jött a piacra, az angolok tartózkodóan viselkednek, lenyomva ezzel az árakat; Amerika nem is jelentkezik. Az üzlet kedvetlen, a forgalom teljesen szünetel, mert ugy a spekulánsok, mint a kereskedelem, távol tartják magukat. A német «Licht» mai jelentése szerint a répatermelő országokban a múlt évhez képest, visszaesés tapasztalható; különösen Oroszországból, érkeznek kedvezőtlen tudósítások a répatermésről.

Finomítvány változatlan; az árak a múlt hetiek.

s. Prága, július 9. Nyerscukor július 12.55, okt.-decz. 12.52<sup>5</sup> frt ab Aussig. Finomítvány jól kerestetik; vagonáru 36.— frt, 100 mm.-án aluli megrendeléseknél 36<sup>1</sup>/<sub>4</sub> frt ab gyár.

P. Trieszt, július 9. Centrifugál-pilé prompt 13.75, okt.-decz. 13.75 frt. Csendes.

w. Hamburg, július 9. Nyerscukor juli 9.25, aug. 9.35, szept. 9.42, okt.-decz. 9.40, jan.-márcz. 9.60 márká.

n. Magdeburg, július 9. Nyerscukor juli 9.25, aug. 9.35, okt.-decz. 9.42, jan.-márcz. 9.92 márká.

H. Páris, július 9. Nyerscukor jul.-aug. 30<sup>1</sup>/<sub>8</sub>, okt. jan. 30<sup>5</sup>/<sub>8</sub> frank.

#### Kávé.

H. Budapest, július 9. Az üzlet utolsó jegyzésünk óta még nem élénkült.

A tegnap bevégzett Brazil-aratás eredménye, trieszti távirati értesülésünk szerint, 10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> millió zsák.

A kinalat csekély, minek folytán az árak, a belföldi rossz kereslet daczára is, érvényben maradtak. Ha azonban, mint várjuk, jövő héten a behozatalok a brazíliai piacokon nagyobbodnak, ugy Braziliában az árak esnek, ami az európai piacokra sem maradna hatás nélkül. További nagy áresést azonban nem remélünk, mert Brazília finanziaális viszonyainak javulása által a kávépiac is befolyásoltatik.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:

Santos superior 43—47, Santos good average 39—41, Viktoria gyöngy 48—50, Mocca Hodeida 92—100, Jáva sárga 86—120, Arany-Menádo 150—175, Domingo 62, Jamaica 82—114, Portorico-Jauco 86—110, Salvador lavé 50—55, Guatemala 80—140, W. J. B. fajok szerint 60—140 frt.

w. Hamburg, július 9. Santos good average juli 29.50, aug. 29.75, szept. 30.25, nov. 30.25 m. Csendes.

#### Zsiradék és hentesáru.

H. A. Budapest, július 9. A szalonna irányzata továbbra is megszilárdult, amennyiben fokozottabb kereslet mellett 1 frrtal magasabb árakat fizettek. Az eddig elhanyagolva volt disznózsírról is kellemesebb üzletmenetet jelenthetünk, mivel e cikkekben is megélnkült a kereslet, mely eddig ugyszólván teljesen hiányzott. Ez a szilárd üzletmenet, mint előbbi jelentéseinkből kitünik, a kevés készletekre vezethető vissza; hozzájárul az is, hogy e héten jóval magasabb árakat jeleztek Amerikából.

Mai tőzsdei jegyzés:

Disznózsír budapesti 60.50—61.—frt.

Szalonna, budapesti 4 drbos 60.—61.—, budapesti 3 drbos 61.—62.—, füstölt 68.—69.— frt.

b. Bécs, július 9. Lanyhább. Disznózsír Ia 58.—59.— frt. Csendes. Szalonna 58.— frt. Lanyha.

h. Bécs, július 9. A vajüzlet élénk volt, miután a behozatal csökkent. Tejfölvaj 110 frtig osztrak elsőrendű 88—90 frtig kelt el, silányabb minőségekben 70 frtért nagy volt a kereslet.

E. Szeged, július 9. Szalámi 100 kg.-kint 155.— frt. Csendes.

#### Tojás.

G. Á. & tsa. Budapest, július 9. Gyengébb kereslet folytán, az árak hanyatlottak. Kosáráru 47 drb frrtjával. Első minőségű ládatojás 28.—28.50 frt, másodrendű áru 27.—27.50 frt 1440 drbot tartalmazó eredeti ládanként.

E. Zs. Bécs, július 9. A lanyha külföldi jelentések nem gyakoroltak valami kedvezőtlen hatást; a hangulat élénkebb és az árak emelkedtek. Angolországban magyar áru 6 pence-el, az orosz tojás a nagy készlet és erős kinalat következtében 9 pence-el esett, míg berlini 10 fillernyi arhanyatlást jelez. A behozatalok csökkentek, mivel az aratás következtében a vidéken is nagyobb a kereslet. Ládaaru elsőrendű 31.50—31.25 frt erdélyi eredeti 30.—, válogatlan 31.— frt, orosz 30.50—31.50 frt.

**Szilva és szilvaiz.**

W. P. & f. Budapest, július 9. Készaru teljesen üzletellen. Határidőben csak 120 drbos boszniai 6 $\frac{1}{4}$  frtért köttetett 56 kgkint. Az irányzat valamivel kellemesebb, de az árak változatlanok.

Mai tőzsdei jegyzés:

Szilva, készaru nem jegyeztetik. *Határidőre:* boszniai szokvány —, 120 drbos 11.75—12.25, 100 drbos 13.—13.50, 85 drbos 17.50—18.—, szerbiai szokvány 10.75—11.25, 100 drbos 12.75—13.25, 85 drbos 17.—17.50 frt.

Szilvaiz, készaru: szlávón 15.50—16.50, szerbiai 14.—15.— frt. Határidő nem jegyeztetik.

**Hüvelyesek és termények.**

R. H. & M. Budapest, július 9. Az elmúlt héten a hüvelyes üzletben igen csekély forgalom volt; az árak változatlanok.

Bab lanya irányzat mellett, nagy fehér s kis gömbölyű 7 $\frac{1}{2}$ —7 $\frac{3}{4}$  frt, törpe 8 $\frac{1}{2}$  frt, barna 6 $\frac{1}{2}$  frt.

**Élelmiszerek.**

— Budapest, július 9. Elénkebb volt e hét második felének forgalma, úgy hozatalokra, mint keresletre nézve.

Csak vajban csappantak meg némiképp a hozatalok, ami az árakra ugyan eddig még nagyobb befolyással nem volt, de régi készleteinktől felszabadulván, friss főzővajban 75—80 kros, teavajban 90—100 kros árak mellett, gyors kelen-dőséget biztosíthatunk a beküldendő árunak.

Tojás elég nagy mennyiségben érkezett. Máig lanyhább hangulat mellett, esőfélben voltak az árak, de ma ismét szilárdabb irányzat kerekedett felül és prima-áru megint 29.—29.50 frttal zárul eredeti ládánként. Erdélyi tojás 28.25—29.— frt.

Baromfiban csekélyek a hozatalok, míg a kereslet élénk, mult jegyzéseinkhez képest valamivel magasabbak. Tyuk 1.10—1.30, csirke 0.60—1.20, kacsza sovány 0.80—1.20, hizott 1.60—2.40, liba sovány 1.80—2.40, tömött 3.50—4.50 párja. Beküldés ajánlatos.

Burgonyában változatlan az üzlet, mai árak: rózsaburgonya frt 2.—2.20, sárga 2.60.—3.— frt mm.-ként.

Egyiptomi hagyma 7 frt.

Husneműekben sem állott be változás, vad iránt azonban elég nagy az érdeklődés, szarvasok és őzek jól keresettek. Szarvasért egészben 40—45 kr., őzekért 70—75 kr. érhető el kg.-ként.

Nehéz vadsertésre csak bajosan akad vevő. Ára 25—28 kr.

Gyümölcs bőven érkezik és hibátlan, nemes fajták jó árban keresettek. Cseresznye, meggy, nagyszemű 18—24, sárgabaraczk 24—26, őszibaraczk 60—70, körte (nyári) 12—14, ribizke, nagyszemű 12—13, apróbb szemű 8—10, turkesztan dinnye 25—35 kr. kg.-ként.

(Vámos és Bruszt).

A. Rt. Budapest, július 9. Burgonyában a kivitel megcsappant, mivel a szomszéd országokban általában jó a termés. Rózsa burgonyát a lefolyt héten 2—2 $\frac{1}{2}$  frton, sárgát 3—3 $\frac{1}{2}$  frton jegyezték.

A magyar hagymáról szintén igen jó híreket hallunk, az áru már ma is szép vörös színű és száraz, a piaci ár 4—4 $\frac{1}{2}$  frt.

E. Szeged, július 9. Tarhonya. Az ingadozó lisztárak következtében a készaru kissé esett. Legfinomabb tojásos 25—27 frt, fehér, tojás nélkül 19—21 frt, barna, tojás nélkül 17—18 frt, 100 kg.-ként.

**Fűszerek.**

sch. Budapest, július 9. Borsból a fehér fajkok szűken vannak, miért is e cikkért újból magasabb árakat kívánnak; fekete azonban szállításra olcsóbban kínáltatik, miáltal valószínűleg a prompt áru is befolyásoltatni fog.

Piment esik, a készletek ugyan nem nagyok már, de az új aratás nincs messze.

Jegyzünk ab Trieszt raktár:

Bors, Singapore, fekete	52.50 frt
Lamongong	45.50 »
Penang C	45.— »
» fehér	85.— »
Piment Jamaica	50.— »
Szégfűszeg, Zanzibar	45.— »
Cassia	49.— »
flores	126.— »
Gyömbér, Bengál	—.— »
Cochin C.	43.— »
Cochin D.	56.— »
Csitthágáizs	138.— »

E. Szeged, július 9. Paprika. Legfinomabb paprika 60—65, finom paprika 45—50, középfinom 30—35, kereskedelmi 12—15, csöves parika 40 frt 100 kg.-ként.

**Gyümölcs és déligyümölcs.**

B-n. Budapest, július 9. Mandulában a hausspekuláció után az előrelátott reakció már is bekövetkezett. Az időpont ily spekulációhoz rosszul volt választva, miután ily időszakban, mikor az export szünetel, a külföld hozzájárulására nem lehet számítani. Szolid cégek a mozgalomtól távol is maradtak. Tekintettel azonban a csekély készletekre, az árak az új termés kereskedelemben jutásáig ingadozni fognak.

Carobbe jó minőségű prompt áru alig kapható. Az új termés a tavalyihoz képest körülbelül felénynél ígérkezik, miután a fákat az időjárás viszonyosságai nagyon megrongálták.

Jegyzünk ab Trieszt:

Mandula, Bari courr.	82.— »
» válogatott	84.50 »
» kézzel válogatott	104.— »
Palma girgenti	93.50 »
Avola courr.	114.— »
» válog.	150.50 »
» láda à 50 kg.	154.75 »
Dió, hámozott	24.— »

A. Rt. Budapest, július 9. A lefolyt héten a száraz déligyümölcs-üzlet teljesen szünetelt. Készlet alig van és a kereslet sem igen nagy.

Mazsola. A szőlőtöke fejlődése után itélve, általában meglehetősen jó termés kilátások vannak, habár e tekintetben a termelők véleményei nagyon eltérők. Valószínű azonban, hogy az idei termés nem fog a tavalyi mögött maradni. Canaburnóban szép kilátások vannak. Vourlaban a hírek kedvezőtlenekek. A szőlőtökében nagy kárt tett a filoxera, úgy, hogy a termés a tavalyi évhez képest körülbelül felénire fog esni. Csemében igen jók a termés-kilátások. Ha a tőkét a peronoszpora nem károsítja, akkor az ár lanyhább lesz a tavalyinál. A jelenlegi mazsolaszőlő jegyzések minőség szerint 32—40 frt között változnak.

Mandulában az élénk kereslet folytán az árak erősen emelkedtek, ehhez járul még a gyenge behozatal s így az árak 87—90 frt között változnak.

Czitromban az irányzat lanyha, mert az áru, amelyet importálnak rossz minőségű és Szicília-ban ugyszólván teljesen hiányzik; a kereslet is szűk korlátok között mozog, de a 300-as czitrom iránt nagyobb az érdeklődés. A gárdai czitrom jelenleg kedvelt a vevőknél és ennek ára meglehetősen magas; 1 láda Uso-Polen ca. 600 drb 16 $\frac{1}{2}$ —18,  $\frac{1}{2}$  láda Uso-Polen ca. 300 drb 8 $\frac{1}{2}$ —10 frt. A friss déligyümölcs-üzlet elé a legjobb várakozással tekinthetünk. A terméskilátások általában kedvezőnek mondhatók és amennyiben az már ma megítélhető, a jövő év egyike lesz a legjobbaknak.

Mogyoróról még nem mondható vélemény, de ha a tervbe vett direkt összeköttetés Trapezunt és Budapest között a Dunán keresztül létrejön, úgy ezen üzlet is fejlődésnek indul.

P. Trieszti levelezőnk telegrafálja, hogy oda Catániából egy déligyümölcs-kartell híre érkezett. A catániai exportörök állítólag 2 millió lírát adtak össze a kartell céljaira.

**Bor.**

K. K. & tsa. Budapest, július 9. A borüzletet illetőleg, jelenleg alig lehet jelenteni valamit, mivel a forgalom a legszűkebb korlátok között mozog. A termelésre nézve ott, ahol jégeső vagy a férgék kárt nem okoztak, a kilátás javult. A peronoszpora ellen már majdnem mindenütt védekeznek, sőt a kecskeméti határban a kényszerű permetezés van behozva. Ezen példát a többi termelő-vidék-, illetőleg vármegyéknek is követni kellene, miután az utolsó években is a peronoszpora okozta a legnagyobb károkat.

**Droguák, vegyi szerek és vegyi termékek.**

—aro— Budapest, július 9. Drogu- és vegyi-szer-piaczunkon az utóbbi időben nyugodt irányzat volt észlelhető; az üzlet csak a folyó szükséglet fedezésére szorítkozott. E héten eszközölt nagyobb kötések ab Budapest elvámolva:

Timsó, fehér	10.— frt
Sósav	9.75 »
Stearin, fehér	62.— »
Paraffin, kemény	48.— »
puha	45.— »
Kámsfor, tisztított	210.— »
Aloe, succutrina	45.— »
Berzseny, kék	12.50 »
sárga	13.— »
vörös	18.— »
Kén, szicília	7.50 »

Dr. H. T. Budapest, július 9. Az általános folyamatban levő gazdasági és aratási munkálatok az üzletmenetet csak annyiban befolyásolják, hogy a gazdaközönség csakis a tényleges szükséglet fedezését eszközi és ennek következtében különösen csak az olajok és süritett gépenöcsök kerestetnek. Az országban folyton tartó építkezési kedv folytán, az építkezési anyagok, fedéllemezek, elszigetelő lemezek, karbolium, tinktorál, stb. nagyobb alkalmazást nyernek, s a gyárak ezekből elegendő rendeléssel vannak ellátva.

Egyéb vegyészeti cikkekben is, az üzletmenet teljesen kielégítő.

Mai árak 100 kg.-kint:

Sűrített géphenőcs (Tovotte) belföldi	27.50 frt
amerikai	30.— »
vörös	32.— »
Karbolincum	10.— »
Tinktorál	16.— »
Köszénkátrány	3.50 »
Börkenőcs, sarga	27.— »
fekete	27.— »
Patakenőcs	65.— »
Kreolin abaricum	36.— »

#### Olajok és kenczék.

J-sch. Budapest, július 9. A nyári szezon üzletelensége e cikkekben is tapasztalható volt a lefolyt héten s a forgalom csak szűk korlátok közt mozgott. Repceolaj 1/4 frttal esett.

Repceolaj prompt	33.50 frt
hataridőre	32.— »
Lenolaj prompt	28.— »
Lenolaj-kencze	30.— »

#### Faggyú és gyertya.

T. & A. Budapest, július 9. Szappan, a drága zsiradék árak következtében, 100 kg.-ként 2-3 frttal emelkedett.

Stearin-gyertya július 1-je óta 100 csomagonként 2 frttal emelkedett.

#### Enyv.

Bécs, július 9. Az osztrák-magyar enyvkartell ma létrejött. A kartell az árakat 1899. január 1-ig 2 frttal fölemelte.

#### Vas, vasárúk és fémek.

R. t. Budapest, július 9. Remélhető volt, hogy a vaspiacz helyzete az aratás által javulni fog; ennek daczára igen nyomott hangulat lépett helyébe.

Kereskedelmi vasnak, valamint feketelemezeknek igen korlátolt keletje van, mely körülmény, nevezetesen a feketelemez árait súlyos depresszió alá helyezi. Kereskedelmi öntvény és kályhák kereslete sem valami tulságos, mivel még nagyon sok mult évi készlet fekszik raktáron. Daczára ennek, néhány öntőde, megfoghatatlan okokból, az öntvény árát 50 krral, a kályhákét 50%-kal, felemelték.

Legnagyobb élénkség az építővas (konstrukció) forgalmában jelezhető. Visszavezethető ez arra hogy vagon-iparunk a vagonkölcsönző-intézet és a Máv. tetemes megbizásaikkal foglalkoztatva van, nemkülönben azon körülmény, hogy a Máv. gyorsvonalain, a fahidak, vas-hidakkal kicserélgetnek.

d. London, július 9. Czinu 70<sup>3</sup>/<sub>4</sub>, cziuk 20<sup>3</sup>/<sub>8</sub>, réz 50<sup>1</sup>/<sub>4</sub>, ólom 13 £.

#### Gyapjú és gyapot.

A. & tsa Budapest, július 9. Az e héten lefolyt gyapjú-aukció első napja számos bel- és külföldi vevő jelenlétében nyílt meg. Kiállított 4150 zsák súlymennyiség; 3/4-része el is kelt. Az irányzat általánosságban nyugodt volt, csak szépen mosott és kezelt fésűs-gyapjuk, azután zsiros, meg háton mosott merinó-gyapjuk keltettek élénkebb hangulatot, mely utóbb 5-15% áremelkedésben is jutott kifejezésre. A többi

gyapjuminőségek körülbelül tavalyi árban keltet el. Fizettek: kék tavaszi 90-94, vékonyzálu bácskai 90, hibás egyenyireti 89-95, középminőségű egyenyireti 96-106, középminőségű fésűs-gyapjuk 107-118, posztó-gyapjuk 117-165, merinó-gyapjuk 170-291, Zigaya 88-100, középminőségű zsiros gyapjuk 42-60, zsiros merinó-gyapjuk 57-80 frt. — Az aukció második napján 6012 zsák került eladásra, melyek közül 3250 bál vétetett meg. Vevők ugyanoly számban voltak jelen, mint első napon, ugyszintén az irányzat és árfejlődés is változatlan maradt. Fizetett: középminőségű egyenyireti 100-109, középminőségű fésűs gyapjuk 112-127, posztó-gyapjuk 130-162, merinó-gyapjuk 285-320, Zigaya-gyapjuk 87, középminőségű zsiros gyapjuk 40-60, zsiros posztó-gyapjuk 42-60, zsiros merinó-gyapjuk 51-67 frt. — A gyapjuárverés zárnapján 5886 zsák lett kiállítva, melyek közül körülbelül 2900 zsák talált vevőre. Az árajánlatokban némi tartózkodás volt észlelhető, melynek oka a kiállított gyapjuk silányabb minőségében keresendő. Az árak eddigi magasságukat megtartották. Fizettek: hibás egyenyireti 69-70, középminőségű egyenyireti 100-102, középminőségű fésűs-gyapju 106-121, posztó-gyapjak 107-165, merinó-gyapju 180-250, Zigaya-gyapjuk 87, középminőségű zsiros gyapju 42-61, zsiros posztó-gyapjuk 52-58, zsiros merinó-gyapjuért 52-78 frtot 100 kg.-ért.

U. F. Budapest, július 9. Kártolt pamutban élénkebb kereslet mellett, a következő árakat jegyezzük:

0	1	2	3	4	5	6	7
18.—	25.—	27.—	30.—	38.50	48.—	60.—	90.—

Váltásban, három enyvezett minőség jött forgalomba, miután szücsök és ruhagyártók (konfekció-árunk) most kezdik a téli munkát. Árak: Tiszta jutta ... 22.— frt  
Jutta pamuttal ... 24.— »  
Félfehér pamutvatta ... 36.— »  
Finomabb minőségekben, valamint Bruns-féle kötygopatban az üzlet lanyhább volt.

— Az ez évi negyedik londoni gyapju-aukcióra, mely június 28-án nyitott meg, 263,500 bál jelentetett be, míg 1897-ben 15,500-al több, azaz 279,000 bál. Ezen mennyiség a következő vidékek között oszlik meg: Uj-Délwales (59,000), Queensland (27,500), Victoria (28,000), Tasmania (10,000), Dél-Ausztrália (11,000), Nyugat-Ausztrália (3500), Uj-Zéland (100,000), Fok-Föld (16,000). A heti zárlat szilárd; árak változatlanul 5% kal magasabbak.

#### Szörmeárúk.

Ifj. H. M. Budapest, július 9. Az ugynevezett amerikai szörmeárú-cikkekben, melyeknek földolgozását a német szücsök végzik, megoszolván a szücs-ipar a munka természetéhez képest az elnevezésben foglalt német s magyar szücs-munkára, az ideai irányzatot az április hó első felében Lipcsében tartott világhírű szörmevásár jelöli meg.

Mig perzsiai, Asztrakán, Breitschwanzok, daczára annak, hogy ez a divat az idén sem kerül le a napirenről, egészen a tavalyi árak szerint tartják magukat, sőt az idén azok osztályozásában nagyobb lelkiismeretesség konstatalható. Karakul mindjobban hanyatlak, s visszaesik a régi elértékeltetésébe.

#### Perzsiai bőrök ára:

Gyenge minőségű	35—45 frt
Közép	45—60 »
Jó	60—75 »
Prima	75—95 »
Prima-prima	91—115 »

kötésenként, vagyis 10 drt.-ként.

Karakulbőrök ára kötésenként 18-20 frt árból 10-12 frtra hanyatlott alá s még további ár-hanyatlás is várható.

Félperzsiai bőrökben, nemkülönben Ukrainer és Schiras fajtakban, az idén tulnyomók a gorombább minőségek, minek következtében a sapkás czélokra használt vékonyabb minőségek aránylag drágábbak, mig a goromba szörűek olcsóbbak, a tavalyi árirányzathoz képest.

Félperzsiai, sapkás czélokra	14—16—18—20 frt
Ukrainer vagy Schiras, sapkás czélokra	22—25—28—30 »
Félperzsiai, goromba minőségben	6—8—10—12 »
Schiras goromba minőség	14—16—18—20 »

Nagyobb árhullámzas tapasztalható a legközönségesebb amerikai cikkekben, mint Opossum, tarka-macskák, mosó-medvék quarta minőségekben, miután ezen cikkek jó részben maga Amerika vásárolta össze, a Klondike-állam bányamunkásai számára.

Legolcsóbb minőség	Idei ár	Tavalyi ár
Opossum	40—45 frt	25—30 frt
Tarka macskák	45—48 »	30—35 »
Mosó-medvék	70—75 »	50—55 »

Az árak 100 drb után értődnek.

Hód s különféle hódutánzatok, mint Nutria, nyírott sopp, jóval vesztettek tavalyi értékükből, különösen a természetes hódbőr, melynél újabb 25-30% árhanyatlás konstatalható. Nagyobb árhanyatlás állott be, a természetes s festett Skongoknál, amely cikkek iránt az érdeklődés mind lanyhább. A még két évvel ezelőtt Tibet s Angora cikkekben folytatott divat jóval aláhagyott s ezen cikket is árhanyatlás érte, mely 20-25%-ra tehető.

Chinchillasnak ára ellenben újból rohamosan emelkedik s a látszat szerint ez a divat újból dominálni fog. Nyuszt-, nyest- s terzbőrök szintén jóval emelkedtek értékükben, mi a divat terjedését jelenti. Az általános hangulat azonban ezen cikkekben jelenleg még lanyha s csak hűvösebb időjárás beálltával fog jobban megélnkülni.

Az imént lezajlott Medárd-napi vásár, melynek utóakkordjaként tekinthető a váczi vásár alkalmából ugyanitt ismétlődő fiókbőrvásár, a magyar szücsipar czéljaira mintegy 75,000 drb nyers, fekete erdélyi s bászági báránybort vetett a helyi piacra. Ezen készlet legnagyobb részt bécsi, boroszlói, lipcei, de magyarországi kereskedők által is vásároltatott össze, 100 drbonkint 120-125 frt árban, készpénz melletti fizetéssel. Fekete csavált erdélyi bőr, mintegy 65,000 drb került piacra, mely készletnek maig körülbelül csak fele kelt el, még pedig összmennyiségben, ugyancsak készpénzzel fizetve, százankint 142-150 fri árban. Az egyes partiknak osztályozása után, az áregységet következőképpen lehet megállapítani:



**Budapesti gazdasági és tenyészmehavásár,** július 7. Fölhajtott 348 drb, ugymint: jármos ökör elsőminőségű 48 drb, közep 177 drb, alárendelt 3 drb, tarka 79 drb, bonyhádi 18 drb, jármos bivaly 22 drb, tenyészbika 1 drb. Jármos ökökre a kereslet valamivel jobb volt, fejőtehenek iránt ellenben gyöngébb. Következő árak jegyeztettek: Elsőrendű jármos ökör 350—375 frtig, középmínőségű jármos ökör 300—340 frtig, alárendelt minőségű jármos ökör 290 frtig, jármos bivaly 290 frtig páronként. Jobb minőségű jármos ökör 30—34 frtig mm.-kint élőszuliban. Tarka, kevert származású tehen 70—110 frtig, bonyhádi tehen 120—160 frtig darabonként.

**Budapesti szurómarhavásár,** július 7. Felhozott: 698 drb belföldi, 7 drb növendék élő borju, 11 drb élő barány. A borjuvásár hangulata meglehetősen élénk volt. Jegyzett árak: Elő borju belföldi 28.—40.— frtig, kivételesen 42.— frtig. Növendék 23.— frtig.

**Budapesti borjuvásár,** július 9. A borjuvásár vonatott lefolyású volt. Elő juhok: Belföldi felhajtott 1156 drb, eladatott 1156 drb, rugott fölhatott 15 drb, eladatott 15 drb. Napi árak: Élő és öltött apró marhák: élő belföldi borju 100 kiló súly szerint 28.—42.— frtig, kiv. árak 43.— frtig, rugott 100 kg. súly szerint 22.—24.— frtig.

**Budapesti baromfivásár,** július 9. Elegendő mennyiségben piacra került. Árak változatlanok. Hizott libák 3.—4.—, etetett magyar libák 2.20—2.40, etetett boszniai libák 1.80—2.—, eteielt kacsák —.80—1.20, csirkék, nagyok 1.—1.30, sütnivaló csirke —.81—1.20, rantanivaló való csirke —.60—80. kr., mind páronként nagyban.

**Bécsi szurómarhavásár,** július 7. A készlet borjukban volt 3908 drb, élő sertésekben 1016 drb, élő juhokban 1141 drb, leszurt juhokban 252 drb, baranyokban 131 drb. A borjupiacson az árak 3—4 frttal hanyatlottak és 28—50 frton fizették; a juhpiacson az irányzat kedvezőbb volt és az árak 1 frttal szilárdultak. Fizettek: Juhokért 24.—26.— frtot, seletésekért 22.— frtot 100 kg.-ként.

## Bukás és fizetéseképtelenség.

— Folytatás a fölapról. —

**Budapest. Müller és Schreiber kereskedő-cég** (Bálvány-u. 11.) előbb Schreiber Károly tulajdona volt s az immár nem ismeretlen módon estéről reggeire változott át «Müller és Schreiber»-re. A cég és volt tulajdonosa ellen a hitelezők csődöt kértek.

**Budapest. Sczepanovszky Zsigmond hangszergyár** (Soroksári-u. 11.) fizetési zavarokba jutott s a cég ellen több csődkérvény adatott be.

## Vegyes hírek.

— A fölap hirrovatainak folytatása. —

**A nagykanizsai tárházak építése,** levelezőnk jelentése szerint, még mindig várat magára. A tárházak felépítésére alakult Nagykanizsai tárházak Rt. közgyűlésén az igazgatóság bejelentette, hogy a közraktárak építése tekintetében a Déli vasút-társasággal a megegyezés nagyjában megvan, másrészt azonban arról értesülünk, hogy a társaság az *Országos tárházak Rt.*-gal is tárgyal aziránt, hogy a tárházakat ez utóbbi társaság építse fel. E hirt már közölte holt a *M. K. L.* s akkor megzafolatott, újabb értesüléseink azonban feltétlenül megbízhatók.

**A Villányi és társa-féle budapesti csokoládé- és kakaó-gyár** *Schnurmacher* József tulajdonában ment át.

— **Magyar bizományosok megadóztatása Szerbiában.** A szerb kormány legközelebbi rendeletet léptet életbe, amely szerint az idegen országokból való marha- és sertésbizományosok, kik Szerbiából kereskednek, a kereskedést csak az esetben folytathatják Szerbiából, ha adókönyvekkel igazolják, hogy Szerbiában ezért a kereskedésért adót fizetnek. Akik ezt tenni nem tudják, azokat ki fogják utasítani.

**A brüsszeli cukorprémium-konferencia,** hivatalos jelentés szerint, októberben ismét összeül.

**Rajna-westfali osztrák-magyar vasuti kötelek.** Augusztus 1-ével a fenti kötelek forgalomban 1890. évi december hó 1-től érvényes II. rész, 4. füzethez a IV. pótlék lép életbe, mely új allomasok felvételén kívül, kivételes díjszabást tartalmaz *magnezit* szállítására továbbá módosított díjtelekkel *fa-küldeményekre* nézve.

**Assicurazioni Generali.** 1898. évi június hóban az életbiztosítási osztálynál 896 ajánlat 6.912,589 kor. 01 fill. biztosítási összeg erejéig nyújtott be és 744 kötvény 5.828,906 kor. 76 fill. biztosítási összegre állított ki. Folyó évi január 1-je óta 5759 ajánlat 44.552,338 kor. 90 fill. biztosítási összeg erejéig nyújtott be és 4852 kötvény 37.659,869 kor. 53 fill. biztosítási összegre állított ki. Az 1898. évi január 1-je óta bejelentett károk összege 2.540,354 kor. 22 fill.-re rug. Az életbiztosítási osztály kimutatott állománya 1897. decz. 31-én 66,636 kötvény után 410.815,677 kor. 60 fill. tőkét és 476,792 kor. 04 fill. járadékot tett ki, amire készpénzben 106.055,417 kor. 10 fill. van tartalékba helyezve. Az 1897. évben az életbiztosítási osztálytál kifizetett károk 5.488,849 kor. 14 fillért tettek ki s az összes ágazatoknál a társulat alapítása óta (1831), az évenkénti kimutatások szerint fizetett károk 606.962,236 kor. 46 fillért tesznek ki. A biztosítás minden pótdíj nélkül érvényben marad 30,000 korona erejéig, ha a biztosított népfelkelési kötelezettségénél fogva hivatott be.

## Szállítás és vállalkozás.

**Budapest. Anyagok szállítása.** Az államvasutak részére szükséges anyagok szállítására pályázat hirdetik, ugymint: testékek, vegyszerek és különféle, fűrdőszivacs, olvasztó téglék, vízallást mutató üvegek, üvegáruk. Ajánlatok aug. 18. déli 12 óráig az államvasutak anyag- és leltárbeszerzési szakosztályához beadandók.

**Budapest. Lovak rendelkezésre bocsátása.** Budapest fővárosi tanácsa a fővárosi tűzoltóság használatára 25 pár lónak 1899. január 1-től 3 évre rendelkezésre bocsátása iránt arlejtést tart. 1500 frt bantpénz. Ajánlatok szeptember 5. d. e. 10 órájáig Horvát Janos tanácsnoknál (IV., Borz u. 7.).

**Budapest. Kettős kisdédóvoda építése.** Budapest fővárosi tanácsa VI., angyalföldi-ut és Löportár-utca sarkan létesítendő kettős kisdédóvoda felépítéséhez szükséges föld, kőműves és elhelyező, kőfaragó, vas, ács, cserépfedő, asztalos, lakatos, mázoló, üveges, burkolati és szobafestő munkákra tárgyalást hirdet. Ajánlatok a tanács közoktatásügyi osztályában (IV., Irányi-utca 6.) július 25. d. e. 10 órájáig Szabo Károly tanácsnoknak. Tervek a fővárosi mérnöki hivatalban (IV., Borz-utca 7.).

**Budapest. Ceresinpapir szállítása.** A dohányjövédék részére az 1898. okt. 1-től 1901. szept. 30-ig terjedő idő alatt szükségendő ceresinpapir biztosítása iránt pályázat hirdetik. Ajánlatok július 28. d. e. 10 óráig a dohányjövédéki központi igazgatósághoz Budapestre. 5% bantpénz. Feltételek az igazgatóság III. ügyosztályában és valamennyi dohánygyári igazgatónak és dohánybevaltó felügyelőségnek.

**Budapest. Szén szállítása.** A fővárosi kórházak és a központi fertőtlenítő intézet számára 1898. szept. 1-től 1901. aug. végéig szükségendő akna-

szén és darabos szén szállítására arlejtés lesz. Ajánlatok július 25. d. e. 10 óráig Viola Imre tanácsnokhoz. (Régi városház.) 1500 frt bantpénz.

**Belgrád. Aczélsodronykötél szállítása.** A szerb kir. gőzhajózási társasághoz július 1—13-ikáig ajánlatok 43 aczélsodrony kötélszállítása iránt; szállítandó nevezetesen 2 kötél 28 mm. átm., 200 m. hosszú és 36,000 kg. törési szilárdságu, 6 drb 22 mm. átm., 100 m. hosszú és 22,300 kg. tör. szil., 10 drb 12 mm. átm. 100 m. hosszú és 6650 tör. szil.; 10 drb 14 mm. átm., 200 m. h. és 9000 kg. tö. szil. és 15 drb 16 mm. átm. 200 m. hosszú és 11,800 tör. szil.

**Bukarest. Jutazások szállítása.** A román egyed-áruságok igazgatóságánál július 27-én 100,000 drb jutazsak szállítása iránt, melyekből 40,000 drb Doftanába, 10,000 drb Ocnele-Mareba és 50,000 drb Tirgu-Ocnaba igényeltetik, három hónap alatt. Méretek 1 m. hosszú 0-40 cm. széles és 280 gramm súly.

**Bukarest. Textil-cikkek szállítása.** A román hadügyminteriumnál július 22-én 50,000 m. fekete és 50,000 m. vörös egyenruhazsinór és egyenruha-nyakravalókhöz való 100,000 celluloidgallér szállítása iránt. Bővebb felvilágosítás minden kedden és szombaton a nevezett miniszteriumnál.

**Debreczen. Tüzifa és pirszén szállítása.** A debreczeni itélőtábla és főügyészség fűtésére az 1899-ben szükséges 630 m<sup>3</sup> tölgy- vagy bükk-tüzifa, az itélőtábla disztermének fűtésére szükséges 32 mm. kokszt szállítására az ajánlatok augusztus 26-áig a debreczeni itélőtábla elnöki titkáranak. Ovadék 100 frt.

**Debreczen. Stearingyertya szállítása.** A debreczeni itélőtábla és főügyészség a m.-szigeti, nyiregyháza, szatmárrémei és zilahi törvényszékek és területén lévő járásbírók, ügyészek részére az 1899-re 5300 bécsi font fagygyertya beszerzésére arlejtés lesz. Ajánlatok augusztus 26-ig a debreczeni itélőtábla elnöki titkáranak. Ovadék 100 frt.

**Deés. Iroda-berendezés és felszerelés.** A békési járásbíróshoz szállítandó irodaberendezési és felszerelési tárgyakra a deési törvényszéki elnöknel aug. 1. d. e. 11 órakor arlejtés lesz. Feltételek ugyanott.

**Ipolyság. Stearingyertya szállítása.** Az ipolyági törvényszék és négy járásbírósa és ügyészsége részére 1899-ben szükséges 525 csomag fagygyertya- és stearin-gyertya szállítása céljából aug. 30. reggeli 9 órakor Ipolyságon, a törvényszéki elnök irodájában arlejtés lesz. Feltételek az iroda-igazgatónál.

**Kaposvár. Élelmiszerek szállítása.** Az államvasutak kaposvári nevelő-táptintézet igazgatósága az 1898. szept. 1-től 1899. aug. 31-ig szükséges élelmiszerek szállítására pályázat van hirdetve. Ajánlatok július 21. déli 12 óráig az államvasutak kaposvári nevelő-táptintézet igazgatóságánál.

**Karczag. Tüzifa szállítása.** A karczagi járásbíróshoz 1219 □-m. s a járásbírósi fogház 30 □-m. tevő 1899. évi tüzifa szükségletére 50 frt bantpénzzel ellátott ajánlatok a karczagi járásbírósnál július 24. napjáig.

**Kolozsvár. Hid építése.** A kolozsvár-bukovinai közuton levő 5. szamu hid újbóli helyreállítása 2140 frt erejéig engedélyeztetvén, ezen munkalat biztosítása céljából július 18. napjának d. e. 10 órájára az államépítészeti hivatal helyiségében tartandó versenytárgyalás hirdetik. Bantpénz 5 százalék.

**Magyar-Óvár. Kiserleti állomás építése.** A magyar-óvári országos növénytermelés kiserleti állomás épületének (17,584 frt) munkái érdekében Magyar-Óváron, az államépítészeti hivatalnál július 20. d. e. 10 órakor versenytárgyalás lesz. Bantpénz 5%.

**M.-Vásárhely. Szerelvényi tárgy szállítása.** A m.-vásárhelyi kir. ügyészség felügyelete alatti fogházak részére az 1899. évre beszerzendő fogház

szerevényi tárgyak és tisztasági fentartási anyagok biztosítása tekintetéből augusztus 29. d. e. 10 órákor a m.-vasarhelyi kir. ügyészség irodájában árlejtés lesz. Banatpénz 50 ft.

**Sopron. Szücsárúk szállítása.** A győr-sopron-ebenfurti vasut igazgatóságánál Sopronban, július 20-ikán az 1898—1901. évi szücsárúk szállítása iránt versenytárgyalás lesz. Biztosíték 250 ft. Feltételek a fenti hivatalnál Sopronban és a kereskedelmi muzeum tudakozó irodájában Budapesten.

**Szatmár-Németi. Posztóruha-készítés.** Szatmár-Németi város a rendőri és hivatali személyzet részére elkészítendő buzavirág kék hazai gyártmányú posztó-ruházat előállítását vállalatra adja július 18. déli 12 óráig a gazdasági tanácsos hivatalához, ajánlatok 162 korona banatpénzzel. Feltételek a gazdasági ügyosztályban.

**Tisza-Szent-Imre.** (Jász-N.-Kun-Szolnok vm.) **Jegyzői laképités.** Tisza-Szent-Imre községben a jegyzői laképitési munkálatokra tárgyalás lesz. Feltételek Tisza-Szent-Imre községhezatalnál. Ajánlatok július 23. d. u. 5 óráig az előjárásnál. 300 ft banatpénz.

**Zombor. Kőanyag-szállítás.** A bodrogh-monostorszegi Dunaparthoz szállítandó 240 m<sup>3</sup> kőhányasi kőanyag szállítása végett a folyammérnöki hivatalnál Zomborban július 18. d. e. 10 órákor versenytárgyalás lesz. Banatpénz 5%.

## Helyeszközlő rovat.

Tudakozódásokra csak akkor válaszolunk, ha a válaszhoz a levélbélyeg beküldetik. Cím-tudakozódásnál a közlés alatt álló szám idézendő.

### Ajánlikozik.

**Fűszer-, csemege- és vegyeskereskedő-segéd,** keresztény, ki több helyen huzamosabb ideig volt alkalmazva, jelenlegi állomását megváltoztatni szándékozik. Szíves megkereséseket «H. F.» jelige alatt a kiadóhivatal továbbít. 202—3—2

**Vegyeskereskedő-segéd,** fiatal, tapasztalatai bővítése céljából azonnali belépésre állást keres. Czime Dluhos József, Földesi István ur czimén. Mezőberény. 203—3—2

**Fűszerkereskedő-segéd,** hadmentes, keresztény, ki szakmájában kellő jártassággal bír, jelenleg is nagyobb fűszer-üzletben van alkalmazva s jó bizonyítványokkal rendelkezik, állomását változtatni óhajtja. Czim a kiadóhivatalban. 199—3—2

**Vas- és fűszerkereskedő-segéd,** ki szakmáját jól érti, a magyar, német és román nyelvet beszéli, jó bizonyítványokkal állást keres. Czime Staub Máttyás Világos, Arad vármegye. 192—3—3

**Jó modoru,** 26 éves, keresztény fiatal ember, ki nősülni szándékozik, állandó, biztos állást keres, mint raktárnok, felügyelő, vagy irodai munkálatokra, esetleg kisebb rendű üzlet vezetésére, melyet, ha igényeinek megfelcél, át is venne; könyvelés és kereskedelmi levelezésben teljes jártassággal bír, beszél magyarul és románul, jelenleg fűszer és csemege kereskedésben, mint primier van alkalmazva, szükség esetén biztosított adhat. Czime megtudható a kiadóhivatalban. 204—3—2

**Vas- és szerszámkereskedő-segéd,** szerény igényű, jó modoru, teljesen szakképzett, 21 éves, rom. kath. vallásu, ki jelenlegi állomásán 1 1/2 év óta működik, tapasztalatai bővítése céljából, vidéki városban mint pudlista, raktárnok, vagy irodista, állandó alkalmazást keres. Az egyszerű könyvvitelben teljesen jártas. A magyar nyelven kívül némileg bírja a tot és a német nyelvet. Szíves megkeresést kér «Jó pudlista» czimén a kiadóhivatalba. 208—1—1

**Vas- és fűszerkereskedő-segéd,** fiatal, 20 éves, ki mindkét szakmában kellő jártassággal bír, augusztus 1-re állomást keres. Czime Papp Gyula, Frankó György ur czimén, Turkeve. 209—3—1

### Kerestetik.

**Rimaszombatban, Stech Kálmán vegyeskereskedőnél egy joraváló, ügyes pudlista, jó eladó, keresztény kereskedő-segéd,** ki a főfős szakmában különösen jó jártassággal bír és tótul is beszél, fénykép beküldése mellett azonnali állást kaphat. Ugyanott egy jó házból való fiu tanulól felvétetik, szerény feltételek mellett. 200—3—2

**Kereskedelmi akadémiát végzett gyakornok alkalmazást nyerhet egy budapesti ipari részvénytársaságnál.** 3 havi próba-idő. Ajánlatok A 1000 jegy alatt a kiadóhivatalba. 207—3—1

**Mezőtúron, Bordács Máté vas- és fűszerkereskedésében egy szakképzett fiatal ember, ügyes detailista, segédül azonnal alkalmazást nyer.** 206—2—1

**Kézdí-Vásárhelyt, Hamar Zoltán fűszer-, festék- és vegyesáru-kereskedésében egy szolid magaviseletű, gyors kiszolgáló segéd 180—200 ft fizetés és e hó végéig való belépés mellett, kerestetik.** Ajánlatához arczkép csatolható. 211—1—1

**Szatmáron, Roóz Mihály czégnél egy szakképzett fűszer- és csemegekereskedő-segéd, aki a kirakat rendezését teljesen érti, azonnal alkalmazást nyer.** 210—3—1

### Eladás, csere, vétel és bérbeadás.

**Eladó a felső Bácskában egy, dunagőzhajózási és vasuti közlekedéssel bíró, élénk kereskedelmű, nagy környékű, 20,000 lakossal bíró szab. kir. városban, a 10-utczában, közel a piacshoz, sarokhelyen, 27 év óta fennálló, jól felszerelt 25—30,000 ftot forgalmazó fűszer-, anyag- és festékkereskedés. Czim a kiadóhivatalban. 162—10—8**

**Szép vidéki városban, egy 75 év óta fennálló, jó hírnévű régi fűszer-, csemege-, bor- és vegyes-üzlet, dohánytözsével és pálinka kimeréssel, mas vállalat miatt bármely időben átadható. Az átvételhez 5—6000 ft szükséges. Czim a kiadóhivatalban. 194—3—3**

**B.-Szarvason, a legnagyobb forgalmi ponton, egy 20 év óta fennálló vas- és festéküzlet mas vállalat miatt, igen kedvező feltételek mellett eladandó. Értekezni lehet ifj. Pál Károly tulajdonosnál, B.-Szarvason. 195—3—3**

**Győrött, egy 60 év óta fennálló fűszer- és festék-kereskedés, pálinka- és dohányeladással, betegség miatt azonnal eladandó. Czim a kiadóhivatalban. 198—3—2**

## Pályázati hirdetmény.

Egy budapesti ipari részvénytársaság keres

### mérlegképes másodkönyvelőt,

aki üzleti könyvek nyitását és vezetését teljesen érti s a magyar-német levelezésben is jártas.

Javadalmazás egyelőre évi 600 ft fizetés és tantéme.

Óvadékul 2000 ft közpénzben, vagy értékpapirokban leteendő.

Az állás azonnal is elfoglalható.

Sajátközülget írt kérvények a képzettség és eddigi szolgálata kimutatásával, 1898. július 20-ig a «Magyar Kereskedők Lapja» szerkesztőségéhez czimzendők, „Örökös állás” jelige alatt.

## UTMUTATÓ.

### YOST IRÓGÉPEK a legtökéletesebbek.

Az állami és magán-hivatalok szabványos gépe-  
YOST IRÓGÉP RÉSZVÉNYTÁRSASÁG  
BUDAPEST, NEW-YORK PALOTA.

### Budapesti Szivattyú- és Gépgyár (ezelőtt Walsler Ferencz)

Részvény-Társaság  
Budapestben, VI., Külső Váci-út 45. sz.

**Gyárt:** Gőzgépeket, Gépalkatrészeket, Keretfűrészeket, Körfűrészeket, Csértörőket, Petróleum-motorokat, Gőzgéptelepeket, Gőzkazánokat, Előmelegítőket, Viz-, nyersolaj- és petróleum-tartályokat, Vashidakat, Szivattyúkat, Tűzfejeskendőket, Körtisztasági szereket, Harangokat, Érc- és vasöntvényeket. **Létesít:** Vízmeveket, Csatornázásokat, Vízvezeték- és légszusz-berendezéseket, Központi fűtéseket.

### Schlick-fele Vasöntőde és Gépgyár Részvénytársaság BUDAPEST.

Gyár s irodák: VI., Külső Váci-út 29—37. szám.

Ajánlja magát következők készítésére és szállítására, úgy-mint: vashidak és tetőszerkezetek, szögcselt és hengerelt vastartók, gőzkazánok és gőzgépek, aszilipek, átérészek kiváló jónak bizonyult rendszer szerint, körszivattyúk, vízvezetési csövek minden nagyságban, felhuzók kézi-, víz- és gőzerőre, vasuti kocsi.

### Villamos és gázcsillárokat ajánl a

### Csillárgyár Részvénytársaság.

BUDAPEST, VII., Ilka-utca 9. szám,

(a Csömöri-úttól jobbra, a Stefánia-út mögött)

Közlekedés a zuglói lóvonattal.

### Dús választék, olcsó árak.

### Magyar-Belga Fémipar

Részvénytársaság  
BUDAPESTEN, VI., Hungária-út.

**KÉSZIT:** Vasuti, hord- és tekerkeszűgöket, horgonyokat, hajó-, horgony- és kovacsolt vagonalkatrészeket, daruánczokat, — kovacsolt távirat- és jelzési készülékeket, — fa- és gypstárgyaknak fémbevonattal való bevonása galvanopiastikai módon.

### PALACZK-KOSARAKAT (Demijohn)

a legjobb kivitelben és legutányosabban szállít nagyban és kicsinyben

### RÉNYI ÁRPÁD

üvegyár és köszörtüde

Zelestye, u. p. Remetemező

(Szatmármegye.)

Az ezredéves kiállításán «jó munkáért» kitüntetve.

### REICH JENŐ ÉS TÁRSA

gabonabizományi üzlete és vegyesüzeti gyára.

Iroda: Budapest, Károly-körut 3.

**Gépolaj:** Valódi olivajolaj, savmentes repceolaj, orosz Bakuolaj, ásványolaj, orsóolaj, Vunkánolaj, konszistens géplénés, valvolinolaj, cizillinderolaj stb.

**Kocsikenőcs:** «uszó» kék vagy fehér elsőrendű belga kocsikenőcs, fehér parafin, legfinomabb sötét-kék

**Vaselin és keneze:** lenolaj, kátrányfestékek, carbolineum kékkő, tetó-lakk, stb.

**Fertőtlenítő szerek:** Karbolsav, karbolpor chlormész, creolin, vasgálicz.

Arjegyzék ingyen és bérmentve.

Gabonabizományi osztályunk elvállalja mindennemű gabona és termény bizományi cladását a legutányosabb feltételek mellett